

Newsletter

Nr. 24/2023-Decembrie



Această publicație a fost produsă cu sprijinul Uniunii Europene. Conținutul acestei publicații intră în responsabilitatea Secretariatului Tehnic Comun și nu reflectă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene sau a structurilor de management ale Programului Operațional Comun România-Ucraina 2014-2020.

U.A.T. Oraș Isaccea implementează Proiectul "CBCConnect Trans - Dezvoltarea unei conexiuni intermodale transfrontaliere între Isaccea-Orlivka-Tulcea -Izmail – 1HARD/3.1/5

În cadrul Programului Operațional Comun România - Ucraina 2014-2020, U.A.T. Oraș Isaccea, în calitate de lider a comunicat constant cu structurile programului și a facilitat comunicarea dintre acestea și partenerii proiectului.

S-a finalizat strategia comună de transport și planul operational și urmează a se aproba printr-un protocol la nivel de parteneriat.

Toate obiectivele sunt în curs de finalizare.

Pe data de 22.12.2023 va avea loc Conferința finală de închidere a proiectului.

Se lucrează la panourile definitive cu denumirea proiectului și urmează montarea acestora.

Pe parcursul implementării s-au modificat bugetele tuturor partenerilor prin acte adiționale la Contractul de finanțare cu scopul de a utiliza economiile înregistrate și a folosi eficient resursele financiare.

Stadiul implementării componentelor infrastructurii

LB a menționat că au fost efectuate toate achizițiile, cu excepția echipamentelor, pentru care mai sunt de procurat unele articole.

Starea lucrărilor este:

-Hub – 99%

-Piața brută - 85%

-Sistem de monitorizare – până la 95%

-Drum – 95%

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

Georgeta Busuioceanu – Asistent Manager

E-mail: proiecteuisaccea@gmail.com

U.A.T. Orașul Isaccea

Strada 1 Decembrie nr.25, 825200 oraș Isaccea, jud. Tulcea, România

E-mail: secretariatisaccea@gmail.com

Tel: 0240506604

Fax:0240506623

Programul Operațional Comun România-Ucraina 2014-2020 este finanțat de Uniunea Europeană, prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate (ENI). Programul se adresează zonei aflate la **frontiera dintre România și Ucraina** și va contribui la atingerea obiectivului general al Instrumentului European de vecinătate: evoluția către o regiune de prosperitate și bună vecinătate, realizată prin acțiuni de cooperare transfrontalieră în beneficiul statelor membre și nemembre ale UE care se învecinează.

www.ro-ua.net/ro/



Program finanțat de
UNIUNEA EUROPEANĂ



România-Ucraina
ENI-COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ



U.A.T.
Orașul Isaccea

Uniunea Europeană este constituită din 27 state membre care au decis să-și unească treptat cunoștințele, resursele și destinele. Pe parcursul a 50 de ani de extindere teritorială au construit împreună o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, păstrând totodată diversitatea culturală și libertățile individuale. Uniunea Europeană s-a dedicat ideii de împărtășire a realizărilor și valorilor cu statele din afara granițelor sale.